
Милорад Додик: Република Српска ће се борити политичким средствима, али је спремна и на оружане сукобе ако буде потребно; Позваћемо пријатеље са стране уколико НАТО интервенише на подручју РС
четвртак, 14 октобар 2021 12:20

Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је да Република Српска за
своје циљеве намерава да се бори политичким средствима, али да је спремна и на
оружане сукобе ако буде потребно, као и да ће тражити помоћ „пријатеља“.

  

  

„Уколико буде потребно, бранићемо се и нашим снагама. Ако дође до тога да кажу да ће
НАТО интервенисати, ми ћемо затражити помоћ наших пријатеља који су нам јасно и
гласно рекли да они своје пријатеље никада не остављају на цедилу“, рекао је Додик за
Радио-телевизију Републике Српске (РТРС), али није прецизирао ко су „пријатељи“.

  

Додик је навео да би интервенције НАТО на територији Републике Српске била
„агресија“ и тада би она, како је казао, имала право да позове своје пријатеље да их
заштите.
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„Ми не желимо никакву ескалацију проблема. Ово је политичко питање и политичка
борба. Овде се доносе политичке, а не ратне одлуке“, рекао је Додик, говорећи о својој
иницијативи да РС повуче сагласност на формирање више институција на државном
нивоу, између осталог и на постојање Оружаних снага БиХ.

  

Додик: Међународна заједница ће бити одговорна за ескалацију сукоба на северу
Косова

  

Додик је рекао да је напад на Србе на северу Косова који су извеле снаге под контролом
Приштине уздрмао не само Косово и Метохију, већ и све просторе у региону где живе
Срби.

  

„Такво понашање нема оправдање и уколико међународна заједница не заустави
дивљање косовске полиције, биће одговорна за све што би могло да се деси у
будућности“, казао је Додик за новинску агенцију Срна.

  

Он је оценио да Србија и Срби нису учинили ништа да би дошло до немилих сцена на
северу Косова, као и да је последњи тренутак да се обуздају снаге под контролом
Приштине.

  

„Употреба ватреног оружја, рањавање људи на северу Косова и Метохије нису слике
које се више смеју допустити ни на Космету, ни на било којој тачки региона и шире“,
казао је Додик.

  

(Бета)
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